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Stichprobenbeschreibung

Geschlecht N %

weiblich 8 73 %
männlich 3 27 %
keine Angabe 0 0 %

Gesamt 11 100 %

Welcher Personalkategorie der Hochschule gehören Sie an? N %

wiss. Mitarbeiter/-in 9 82 %
nicht wiss. Mitarbeiter/-in 0 0 %
(Junior-)Professor/-in 0 0 %
nicht aufgeführte Personalkategorie 1 9 %
keine Angabe 1 9 %

Gesamt 11 100 %

Wie viele Jahre sind Sie an der Hochschule beschäftigt? N %

bis 2 Jahre 3 27 %
2-10 Jahre 5 45 %
10-20 Jahre 1 9 %
über 20 Jahre 0 0 %
keine Angabe 2 18 %

Gesamt 11 100 %

Zusammenfassende Einschätzung
(1 = trifft nicht zu ... 5 = trifft zu)

1 2 3 4 5

1 Ich würde diese Veranstaltung anderen sehr weiterempfehlen.
20% 70% 10%

2 Die Veranstaltung hat sehr zum Interesse an der Thematik
beigetragen. 27% 55% 18%

3 Die Veranstaltung hat mich dazu angeregt, mich weiterfüh-
rend mit der Thematik zu beschäftigen. 9% 18% 55% 18%

4 Ich bin an weiteren Fortbildungsmaßnahmen zu diesem The-
ma sehr interessiert. 30% 50% 20%

5 Insgesamt gesehen, bin ich mit dieser Veranstaltung zufrie-
den. 27% 45% 27%

| Mittelwert der Teilnehmenden Mittelwert der Vergleichskategorie (Vgl.)

Rahmenbedingungen
(1 = trifft nicht zu ... 5 = trifft zu)

1 2 3 4 5

1 Die räumlichen Gegebenheiten (z.B. Größe, Akustik) waren
sehr gut. 18% 36% 45%

2 Die Erreichbarkeit des Veranstaltungsortes war sehr gut.
9% 9% 9% 18% 55%

3 Die Ausstattung (z.B. Medien, Technik) war sehr gut.
9% 9% 36% 45%

4 Der zeitliche Rahmen (z.B. Dauer, Uhrzeit) war sehr gut ge-
wählt. 9% 27% 45% 18%

5 Die angebotenen Begleitmaterialien waren sehr hilfreich.
9% 18% 45% 27%

6 Insgesamt gesehen, bin ich mit den Rahmenbedingungen
dieser Veranstaltung zufrieden. 9% 18% 55% 18%

| Mittelwert der Teilnehmenden Mittelwert der Vergleichskategorie (Vgl.)
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Beitrag des Dozenten/der Dozentin

Der Dozent/die Dozentin . . .
(1 = trifft nicht zu ... 5 = trifft zu)

1 2 3 4 5

1 war stets freundlich und aufgeschlossen.
9% 91%

2 ging stark auf inhaltliche Wünsche ein.
9% 18% 73%

3 teilte die Veranstaltung sehr sinnvoll ein.
27% 18% 55%

4 verstand es sehr gut, zu motivieren.
9% 45% 45%

5 erklärte Sachverhalte sehr verständlich.
27% 36% 36%

6 ermöglichte stets, eigene Erfahrungen in die Veranstaltung
einzubringen. 9% 9% 82%

7 ermutigte in hohem Maße, Problemstellungen in die Veran-
staltung einzubringen. 9% 27% 64%

8 stand bei Bedarf für individuelle Probleme stets zur Verfü-
gung. 9% 27% 64%

9 Insgesamt gesehen, bin ich mit dem Beitrag des Dozen-
ten/der Dozentin zu dieser Veranstaltung zufrieden. 9% 18% 73%

| Mittelwert der Teilnehmenden Mittelwert der Vergleichskategorie (Vgl.)

Einschätzungen zu den erworbenen Kenntnissen
(1 = trifft nicht zu ... 5 = trifft zu)

1 2 3 4 5

1 Ich bin in der Lage, die erworbenen Kenntnisse anzuwenden.
27% 64% 9%

2 Die erworbenen Kenntnisse/Fähigkeiten sind für meine Tätig-
keit zukünftig sehr von Nutzen. 9% 18% 36% 36%

3 Ich werde die erworbenen Kenntnisse/Fähigkeiten bei meiner
täglichen Arbeit anwenden. 20% 10% 60% 10%

4 Insgesamt gesehen, habe ich durch diese Veranstaltung
meine Kenntnisse deutlich erweitert. 27% 45% 27%

| Mittelwert der Teilnehmenden Mittelwert der Vergleichskategorie (Vgl.)

Einschätzung der durchzuführenden Aufgaben
(1 = zu niedrig ... 5 = zu hoch)

1 2 3 4 5

1 Der Schwierigkeitsgrad der Aufgaben war
9% 9% 82%

2 Die Anzahl der zur Verfügung stehenden Aufgaben war
91% 9%

3 Die Unterstützung des Dozenten/der Dozentin bei der Bear-
beitung der Aufgaben war 73% 27%

4 Die Anzahl der Anwendungsbeispiele war
9% 73% 18%

5 Für die Veranstaltung war mein Vorwissen
27% 64% 9%

| Mittelwert der Teilnehmenden Mittelwert der Vergleichskategorie (Vgl.)

Freitextliche Anmerkungen

Die Veranstaltung sehe ich auf Grund der folgenden Aspekte als erfolgreich an:

∎ einige Theorien erklärt, um Zusammenhänge in der Praxis besser zu verstehen
∎ gutes Begleitmaterial
∎ Praxisbezug
∎ Teilnehmer mit ähnlichem Lehr-Niveau
∎ viele Beispiele aus der Praxis

Welche Anregungen und Verbesserungsvorschläge haben Sie?

∎ mehr Pausen
∎ mehr Vorstellung verschiedener Prüfungsformen zur Inspiration
∎ Problem durch Hitze und Schwüle
∎ schlechte Akustik im Raum
∎ sehr auf formale Erfordernisse bei Prüfungen fokussiert
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